
令和 4年度 外国語（英語）アンケート（12月） 馬天小保護者 
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１、お子様は外国語活動（英語の授業）を楽しみにしてい

ますか

①楽しみにしている ②どちらかというと楽しみにしている

③どちらかといえば楽しみにしていない ④楽しみにしていない
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２、外国語活動（英語の授業）のことを家庭でも話題にし

ますか

①よく話題にする ②ときどき話題にする ③あまり話題にしない ④ほとんど話題にしない
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３、家庭でも授業で習った英語を使うことがありますか

①よく使うことがある ②ときどき使うことがある ③あまり使わない ④ほとんど使わない



 

５－１ ①、②と答えた方に質問です。どのような変化がありましたか 

【1年生】 

アルファベットが書ける 

外国の方を見るとどこの国の人かな？何語を話すのかな？と興味を持つようになった。 

英語がはなせるようになりたいといっています。 

英語の単語を楽しんで言っている 

遊びの中でも興味をもって話すようになった。 

【2年生】 

英語の単語を楽しんで言っている 

遊びの中でも興味をもって話すようになった。 
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４、お子様は外国のことに興味を持つようになりましたか

①興味を持つようになった

②どちらかというと興味を持つようになった

③どちらかといえば興味を持つようにならなかった

④興味を持つようにならなかった
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５、外国語活動（英語の授業）によって、お子様に生じた

変化はありますか。

①変化があった ②どちらかというと変化があった

③どちらかといえば変化がなかった ④変化が無かった
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６、小学校で１、２年生に外国語活動（英語の授業）を行う

ことについてどう思いますか。

①良いと思う ②どちらかといえば良いと思う

③どちらかというとよくないと思う ④よくないと思う
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７、小学校の外国語活動（英語の授業）で目標とすべき、

または目標としてほしいことはなんですか。

①英語に対する抵抗感を無くすこと

②外国のことに関する視野を広げること

③外国の人とコミュニケーションを行おうとする態度を身に付けること

④英語のリズムや発音などの基礎を身に付けること

⑤英語を聞いたり話したりする力を付けること

⑥お子さん自身や学校、南城市の事を英語で発信できる力をつけること
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８、英語の勉強は大切だと思いますか

①大切だと思う ②どちらかちうと大切だと思う

③どちらかと言えば大切ではないと思う ④大切ではないと思う
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９、外国語活動（英語の授業）で学習したことは、将来社

会に出たときに役に立つと思いますか

①そう思う ②どちらかというとそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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１０、これまで学校の授業やそのための学習以外で、日

常的に英語を使う機会が十分にありましたか

①十分に機会があった ②機会があった ③あまり機会がなかった ④ほとんど機会が無かった
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１１、お子様にどのくらいまで英語を身に付けてほしいと

思っていますか

①英語を使って世界で活躍できるように

②海外でのホームステイや語学研修を楽しめるように

③海外旅行などをするときに、英語で日常的な会話をし、コミュニケーションを楽しめるように

④高校卒業後に、海外の大学などに進学できるように

⑤高校入試に対応できるように

⑥お子さん自身や学校、南城市の事を英語で発信できるように

⑦特に学校の授業以外での利用を考えていない


